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POKYNY A INFORMÁCIE 

 
Vyšetrenie HPV a/alebo sexuálne prenosných patogénov zo vzorky odobratej pomocou 

samoodberovej súpravy Evalyn®Brush. 

 

Pred vykonaním odberu si starostlivo prečítajte pokyny uvedené v  priloženom návode „Evalyn®Brush – 

Pokyny na vykonanie domáceho testu“. Po rozbalení odberovej súpravy si napíšte alebo odfoťte číslo vášho 

testu. Toto číslo bude heslo k vášmu výsledku.  V prípade straty čísla sa k výsledku nedostanete. 

Nepoužívajte test s poškodeným balením alebo po uplynutí dátumu exspirácie. Odber nevykonávajte počas 

menštruácie, počas tehotenstva a ani po dobu troch mesiacov po skončení tehotenstva. Dva dni pred odberom 

nepoužívajte vaginálne prípravky. Vaginálna antikoncepcia, kondómy a lubrikanty na báze vody sa môžu 

používať ako obvykle. 

 

Odber vykonajte podľa priloženého návodu alebo podľa video návodu na stránke: 

https://www.roversmedicaldevices.com/cell-sampling-devices/evalyn-brush/animation-use-evalyn-brush/ 

 

Po vykonaní odberu a nasadení uzávera na kefku vložte odberovú pomôcku naspäť do obalu a obal 

do priloženého plastového vrecka. Vyplňte a podpíšte informovaný súhlas, na ktorom označte vyšetrenie, 

o ktoré máte záujem, a spolu s odberovou kefkou pošlite v návratnej obálke na adresu: 

 

Oddelenie lekárskej genetiky 

Onkologický ústav sv. Alžbety 

Heydukova 2 

812 50 Bratislava  

 

Pred odoslaním návratnej obálky sa ešte raz uistite, či máte zaznamenané číslo testu. 

 

Platbu uhraďte bankovým prevodom na číslo účtu:  

0170348026/0900, IBAN: SK96 0900 0000 0001 7034 8026, SWIFT: GIBASKBX,  

variabilný symbol: rodné číslo bez lomítka, špec. symbol: 506201, do poznámky napíšte: HPV test. 

 

Výsledok vyšetrenia dostanete v zaheslovanej forme do vašej mailovej schránky do 7 pracovných dní od 

doručenia vzorky do laboratória a zaplatenia ceny testu. Heslo k výsledku je číslo testu, ktoré ste si 

zaznamenali. V prípade pozitívneho výsledku vám odporúčame navštíviť vášho gynekológa. 
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